

七城会第三比赛日勇夺两冠

郑州军团金牌数超越上届

本报南昌专电(记者 王微晶 陈凯文 杨光 图)昨天,正在南昌进行的全国第七届城市运动会,展开了开幕式后第三个比赛日的争夺。前两日比赛已经豪取三金的郑州军团并没有减缓夺金的脚步,昨日在自行车和游泳项目上分别获得一枚金牌。至此,郑州军团在本届城运会上已经获得了7枚金牌,超越了上届城运会所获得的6枚金牌。七城会郑州市代表团团长、副市长刘东开心地走进七城会游泳赛场,为获得女子100米蛙泳冠军的樊茸颁奖。

昨日七城会赛场郑州军团所获得的首金来自遥远的苏州,在那里举行的本届城运会自行车男子团体竞速比赛中,郑州三名自行车健儿李飞、王飞和王圣威技压群雄,摘得冠军。他们同时也获得了郑州自行车队在本届城运会上首枚金牌。

昨晚进行的游泳比赛,为郑州军团

拿下七城会南昌会战首金的李昀琦再度亮相。他以半决赛第一名的身份晋级昨晚的男子200米自由泳决赛,不过在与同门师弟宁波队选手汪顺的较量中落败,最终屈居亚军。值得一提的是,虽然李昀琦没能如愿摘得双金,但他1分47秒02的成绩,创造了个人最好成绩。在昨晚进行的另外一场女子100米蛙泳决赛中,同样以半决赛第一名身份晋级的樊茸不负众望,以1分09秒00获得冠军,她的队友索冉则获得该项目的第四名。

其他优势项目的比赛,郑州健儿也是纷纷过关,今天他们将在男子自由式摔跤和女子双向飞碟项目的比赛中,向金牌发起冲击。

郑州军团在城运会上的最好成绩是长沙五城会的8枚金牌,从郑州军团在本届城运会上夺冠效率看,超越8枚金牌指日可待。

右图:樊茸在比赛中。



昨晚七城会女子100米仰泳决赛场上来自杭州的傅圆慧头戴一顶布老虎帽进场,引起了在场观众的好奇。她凭借1分0秒27的成绩夺得了这个项目的金牌。这项喜庆的虎头帽,是运动员在兴奋剂检测时获得的纪念品,谁都不敢戴着出门,唯她大大方方地招摇过市了。傅圆慧说,虎头帽能带来好运气。

左:戴着布老虎帽进场时,裁判也用好奇的眼光看着傅圆慧。右:领奖台上傅圆慧依然戴着虎头帽。本报记者 杨光 摄

奥运会、亚运会、全运会这些大型综合性运动会都设有运动员村。不过,对于以青少年选手为主的城运会来说,运动员村一直还停留在梦想阶段。踏实肯干的江西老表,终于在“共和国体育回故乡”的七城会上,建成了城运历史上的首个运动员村。“七城会的运动员村到底是啥样?”记者昨天终于有机会充当了一回临时“村民”一探究竟,也真切体会到城运村“村民”的幸福生活。

运动员村位于南昌师范高等专科学校内,据说把“村”建于此就是为了城运会后,将运动员住过的宿舍直接改成学生宿舍。节俭不浪费是老区人民的优良传统,绿色办赛理念遍布七城会每个角落。历经一番周折之后,记者终于拿到了城运村的临时“门票”——访客证。

跨过两道安检门,“干净一身”(身上携带的金属物品或可疑物统统被拒之门外)的记者终于进了村。如此严密的安保,奥运会恐怕也不过如此。这也难怪,谁让这里住着中

随笔 英雄城——“村民”的幸福生活

国未来的体育明星呢?

超市、电脑室、棋牌室、理发店、邮局……样样俱全的综合教学楼,是城运村的第一幢建筑。这里仿佛就是一个生活综合体,但凡“村民”有什么日常生活需要,在综合教学楼内均能足不出户搞定一切。转身走进一家超市,各类商品琳琅满目,而且价格低廉。超市旁边就是一个电脑室,几名没有比赛任务的“村民”正在网上冲浪,“这里的网速很快,网上看电影非常流畅。”一位“村民”一脸惬意地说。

穿过教学楼,蓝天白云下,十几栋六层高的宿舍楼映入记者眼帘,再配上脚下的花园锦簇,“村民”的家安在如此美景之中,怎是一个“美”字了得?别看我们这里简单,却也是

“三星级的设施,四星级的服务。”听着宿舍楼服务专职志愿者常琴琴介绍,记者步入一间宿舍。屋内陈设简单干净,并排放着两张大床,床头还摆放着的一些绿色小植物,充满温馨与生机。记者参观中恰巧遇到了刚刚比赛回来的大连射击队,“这里设施很健全,空调、热水器样样都有。每层宿舍楼中部还有洗衣机,住在这里感觉真爽。”一位队员笑着说,“今天早上一大早,我们队员要去赛场准备比赛,公寓服务员还特意给我们准备了早餐,服务很周到。”

记者的“访客证”仅限参观,可没资格享受“村民”餐厅的美食。不过,当看到红烧肉、牛排、鱼、青菜等几十道菜时,真是羡慕不已。据了解,为了迎合南北方运动员的

失金与得金

站,因此体能会受到些许影响的樊茸,并不在本届城运会的夺冠选手之列。分析自己的优势和短处,樊茸说:“我的弱项是出发和转身,强项则是途中游,拼出这个冠军我还是很高兴的。”

入奥奥运还需努力

明年就是奥运年,李昀琦和樊茸能否在明年的伦敦奥运会上有所斩获,杨青山客观地评价道:“男子4×200米自由泳接力项目已经被国家列在伦敦奥运会要重点突破的项目,许多选手都希望获得个席位,希望李昀琦通过本次比赛的锻炼,也有所加强。他能游出个人200米的最好成绩,还是非常不错的。只要他不断努力,明年奥运会还是很有希望的。”

虽然城运会夺冠,樊茸要想进入奥运会,还得好好磨练。即便是按她的个人最好成绩,樊茸离国内的顶尖高手也有差距,要想进入奥运会,杨青山分析说:“得游到1分06秒的成绩才行,以她目前的状况来看,还需要更进一步。”

本报南昌专电 记者 王微晶 陈凯

后程发力“拼得”桂冠

李昀琦不敌汪顺后,郑州泳军昨晚的夺冠希望落到了樊茸身上。虽然她在水后并没有优势可言,前50米几个人都是齐头并进,触壁转身时她甚至还落在第二位,但此后凭借出色的后程发力如愿夺冠。

樊茸并不是七城会郑州军团“五星夺金”战将。对此,赛后已经一脸轻松的省游泳运动管理中心主任杨青山表示,这是一枚拼出来的金牌。其实,樊茸还可以游得更快,她此前的最好成绩是1分08秒。“我对自己的成绩不是很满意。”樊茸赛后接受采访时有些郁闷地说。据了解,樊茸这个月是连赛三场,几天前还在参加世界短池游泳锦标赛迪拜

全国残运会杭州落幕

河南夺9金

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,燃烧了9天的残运会圣火在西子湖畔徐徐熄灭,标志着第八届全国残运会圆满闭幕。在本届残运会比赛中,我省运动员表现出色,取得了9枚金牌,其中游泳运动员许庆一人独得4金。我市“乒乓夫妻”张岩和任桂香也不负众望,为河南代表团各贡献1枚金牌。东道主浙江代表队在本次比赛中显示雄厚的实力,在金牌榜上位居第一。

昨晚的闭幕式演出以《携手同行,展翅飞翔》为主题,充分展示“自强、参与、同行、奋进”的理念。圆满完成本届残运会的各项比赛之后,下届残运会举办地四川成都接过火旗。本届残运会是我国残运会历史上规模最大的一届运动会,设有田径、游泳等18个大项、21个分项、781个小项。在项目设置上充分体现残疾人体育改革导向,注重增强残疾人体育的参与性和共享性,减少了如轮椅橄榄球等若干投资大、难度高、参与性不强的竞技性项目,增加了象棋、飞镖两个易于健身普及和康复推广的群体性项目。同时,为了备战2012年伦敦残奥会,首次在全国残运会上设置赛艇项目。



足协杯半决赛19日晚打响,山东鲁能队、天津康师傅队分别淘汰北京国安队和上海申花队,挺进决赛。图为北京国安队球员被裁判红牌罚出场。 网文 摄



10月18日,皇家马德里队球员伊瓜因(右)在进攻中被对方球员抱住。当日,在2011~2012赛季欧洲足球冠军联赛D组的一场比赛中,西班牙皇家马德里队主场以4:0战胜法国里昂队。 新华社发



中国移动「联盟商家」计划

河南移动全球通客户可凭积分在「联盟商家」消费场所享受特别优惠或折扣。

联盟商家:捷安特、梦洁、国美电器、大商集团、正道花园百货、迪信通、麦当劳、新华书店、宝视达

中国移动联合正道花园百货推出手机支付和消费优惠平台,参与活动完成以下两步:

第一步:全球通、动感地带客户可通过以下方式注册成为联盟商家会员

1. 发短信“ZCHY”到10086
2. 登陆联盟商家网站lm.ha.chinamobile.com

第二步:兑换方法

正道花园 50 积分卡:全球通 1500 积分兑换,动感地带 2500M 值兑换;
编辑短信“M0004”到 1065839988 获取二维码凭证兑换。

正道花园 100 积分卡:全球通 3000 积分兑换,动感地带 5000M 值兑换;
编辑短信“M0005”到 1065839988 获取二维码凭证兑换。

